Gemeinschaftsgrundschule Nümbrecht

Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule Nümbrecht eV

Gemeinschaftsgrundschule Nümbrecht Mateh-Yehuda-Str. 4 51588 Nümbrecht

An alle Mitglieder des Fördervereins der Gemeinschaftsgrundschule Nümbrecht eV



02293-913010 oder 1.Vorsitzender Achim Mauracher Helte 7 51588 Nümbrecht 02293-80023

Nümbrecht, den 06. September 2022

E i n l a d u n g zur diesjährigen Jahreshauptversammlung am Dienstag, den 25. Oktober 2022, 20:00 Uhr, in der Aula der Gemeinschaftsgrundschule Nümbrecht

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung und Jahresbericht des Vorsitzenden

TOP 2: Jahresabrechnungsbericht 2021/2022 des Kassierers

TOP 3: Prüfungsbericht der Kassenprüfer

TOP 4: Entlastung der Vorstandsmitglieder für das zurückliegende Geschäftsjahr

TOP 5: Beschlussfassung der Satzungs-Neufassungen

TOP 6: Verschiedenes

Die Satzungs-Neufassung ist auf der Homepage der GGS Nümbrecht unter https://www.ggs-nuembrecht.de/index.php/foerderverein einsehbar oder können telefonisch beim 1. Vorsitzenden angefordert werden.

Für die Organisation eines ordnungsgemäßen Ablaufs der Veranstaltung wird gebeten, sich bis spätestens 18. Oktober 2022 möglichst per E-Mail (foerderverein@ggs-nuembrecht.de) anzumelden.